
Jubilejní desáté hry - vrchol pohybových aktivit seniorů v Háji ve Slezsku 

 

Ve středu 22. května 2024 se obec na Opavsku Háj ve Slezsku stala centrem očekávaného setkání 

seniorů Moravskoslezského kraje k pohybovým aktivitám. Konal se totiž jubilejní, desátý ročník 

Krajských sportovních her seniorů připravovaný Krajskou radou seniorů Moravskoslezského kraje 

(KRS MSK), jako největší pohybová aktivita-sportovní událost roku pro občany starší šedesáti let. 

Už od rána bylo živo v rozsáhlém sportovním areálu, kde za vydatné pomoci místních občanů         

a především členů Hájeckého seniorského klubu pod vedením jejich předsedy Zdeňka Mustara se 

dolaďovaly poslední detaily, aby se pak mohlo jít, jak se říká, do toho. Populární víceboj, který 

zahrnuje zajímavé disciplíny zkrátka láká seniory z celého kraje a tak i letos se sjely autobusy, 

vlakem a auty party nadšenců od Jablunkova až po Bruntál. Do Háje přijelo soutěžit 88 

čtyřčlenných družstev, tedy 352 sportovců, což je druhý nejvyšší počet  účastníků v dosavadní 

historii her.  Většina přímých účastníků byla velice překvapena, jaké podmínky pro sportování mají 

v této obci na Opavsku (cca 3200 obyvatel). Venku byly postaveny stany, kde si mohli účastníci na 

několika místech sednout, později se i občerstvit a ochutnat mňamky připravené místními 

seniorkami. Za to jim patří veliký dík, protože se pěkně skloubil čas sportování i s chvílemi, kdy se 

nezávodilo. 

Pro všechny družstva bylo připraveno celkem dvacet stanovišť v hale, na tenisovém kurtu, 

fotbalovém hřišti a travnaté ploše u haly. Na soutěžící podle předem připraveného klíče pohybu      

v areálu čekaly tyto disciplíny: šipky, florbal, golf, bollo, lukostřelba, petang, běh s tenisovou 

raketou, hod míčkem na cíl, kroužky a corn hole. Organizátoři měli připravenou i mokrou variantu, 

protože podle předpovědi počasí mělo pršet. Při slavnostním nástupu se to hemžilo na umělé ploše 

fotbalového hřiště různobarevnými dresy, davy sportovců vytvořily vskutku nádhernou atmosféru, 

zkrátka taková seniorská olympiáda roku. Slova se na úvod ujal předseda KRS MSK Pavel Gluc, 

který po uvítání všech sportovců představil i hosty, kteří přijali pozvání na jubilejní hry. Přijela 

předsedkyně Rady seniorů ČR Lenka Desatová, z KRS Olomouckého kraje Milena Hesová 

(Olomouc sestavila i jeden soutěžní tým), dále pak Oldřich Pospíšil, předseda Seniorů ČR za MSK, 

ředitelka ZŠ Háj ve Slezsku Sylva Ludvíková a za obec místostarosta Jiří Štrohalm. Omluvil tak 

pana starostu Karla Palovského, kterému bylo velice líto, že měl jiné povinnosti a nemohl být 

přítomen. Po krátkých pozdravech některých hostů se ujal slova hlavní rozhodčí her Karel Moškoř    

a po doplnění některých  informací mohly „pohybovky” začít za přijatelných podmínek, byť obloha 

nevěstila nic dobrého. V průběhu dopoledne taky začalo drobně pršet, ale i díky obětavosti ze strany 

rozhodčích i sportujících seniorů se celkem dařilo vše zvládat a nebylo nutné řešit sportování            

s omezenou činností. Čáru přes časový rozsah her však způsobila nově zavedená disciplína a to 

lukostřelba. U ní se tvořili delší fronty a i přes snahu se nedalo nic uspěchat. Nakonec se podařilo 

všem dokončit i přes tuto svízel předepsané disciplíny a zbyl jen poslední úkol spočítat konečné 

výsledky za vydatné pomoci žáků ZŠ a  pomocníků z řad hájeckých seniorů. Ve tři odpoledne se již 

vyhlašovalo za přítomnosti dalších hostů her, Lenky Desatové, Mileny Hesové,  Oldřicha Pospíšila 

a místostarosty  Jiřího Štrohalma a soutěžící se mohli z úst hlavního rozhodčího Karla Moškoře 

dozvědět, kdo získal nejvyšší pozice. Nejprve se vyhlašovaly vítězové jednotlivých disciplín a po té 

nejlepší družstva víceboje. Samotný závěr patřil nejstarším účastníkům her. Nejstarší ženou byla 

paní Drahoslava Otisková z Orlové a mezi muži pan Daniel Lach z Dobré. 

 

Slova a pohled dvou mužů na závěr:  

Karel Moškoř – hlavní rozhodčí her: 

„Byl jsem nadšen, s jakým přístupem se zhostila obec Háj ve Slezsku této sportovní akce. Po 

sportovní stránce jsme měli spousty prostoru připravit stanoviště, kde jsme chtěli. Pochopitelně 

jsem dobře nespal, den před hrami jsme vše nachystali a čekali co bude v den her, protože 

předpověď počasí nebyla moc dobrá. Nakonec, díky Bohu, se vše dalo zvládnout a moc děkuji všem 

rozhodčím a pomocníkům za jejich pevnou vůli neutéct před kapkami deště od stanovišť. 

Pochopitelně  velké díky si zaslouží všichni, co nám vytvořili výborné podmínky, aby jubilejní ročník 

měl svou úroveň.” 



 

Pavel Gluc – ředitel her a předseda KRS MSK: 

„Jednoznačné díky pro všechny pomocníky, organizátory a rozhodčí, místnímu klubu seniorů, 

dětem ZŠ a obci za super materiální zabezpečení od stanů, setů stolů a lavic přes hasiče a konče 

zdravotnickým zabezpečením! 

Měli jsme připraveny i dvě ukázky, které soutěžící mohli zhlédnout po skončení zápolení               

do vyhlášení výsledků a to pěchotní srub MO-S37 „U Cukrovaru” z roku 1936, který je součástí 

areálu Sportcentra a členové Pickle Ball clubu Frýdek-Místek David Palkovský, mistr republiky       

a Robert Černý předvedli novou sportovní disiplínu, která začíná být velmi populární i u našich 

seniorů. 

Jsem přesvědčen, že celá akce zanechala u většiny účastníků pěkné zážitky, že se všichni 

pobavili, trošku zasportovali a to bylo naším cílem a pokud tomu tak bylo, cíl byl splněn a já 

osobně jsem rád za dosaženou vysokou úroveň 10. Krajského setkáním seniorů při 

pohybových aktivitách a že všichni účastníci dokázali, že jim „zdravé stárnutí” aktivním 

pohybem není cizí!” 

 

Výsledky 10. ročníku her – Háj ve Slezsku 

 
VÍTĚZOVÉ DISCIPLÍN: 

ŠIPKY – SENIORS OSTRAVA  A 

FLORBAL – SENIORS OSTRAVA B 

GOLF – LUDGEŘOVICE A 

BOLLOBALL – PASKOV C 

LUKOSTŘELBA – BÍLOVEC A 

PETANG – KRNOV B 

BĚH S RAKETOU – BRUNTÁL B 

MÍČEK – SENIORS A 

KROUŽKY – BÍLOVEC STP A 

CORN HOLE – SENIORS A 

 

VÍCEBOJ DRUŽSTEV TOP 10 

1. SENIORS OSTRAVA  A 

2. AKORD OSTRAVA 

3. STŘÍTEŽ B 

4. BÍLOVEC B 

5. BÍLOVEC A 

6. HAŤ A 

7. SENIORS B 

8. KRS OLOMOUC 

9. BÍLOVEC STP A 

10. DOBRATICE 

 

 


